



**Universidade de Brasília – UnB**  
**Faculdade de Ciências da Saúde - FS**  
**Laboratório de Educação, Informação e Comunicação em Saúde**  
**Centro de Estudos Avançados Multidisciplinares – CEAM/UnB**  
**Núcleo de Estudos de Saúde Pública – NESP/UnB**

## **1º RETIFICAÇÃO DO EDITAL 06/2021**

A coordenação do projeto “Um estudo multicêntrico sobre as práticas dos Agentes de Combate às Endemias e dos Agentes Comunitários de Saúde no Brasil”, no uso das suas atribuições, torna pública a 1ª retificação do edital de seleção simplificada 06/2021.

Onde se lê:

### **8 – CRONOGRAMA**

- a) Inscrição: 06 a 10/09/2021
- b) Seleção: 13 a 16/09/2021
- c) Publicação do resultado final: 17/09/2021\*\*
- d) Documentos necessários para a admissão como bolsista deverão ser entregues até o dia 20/09/2021 enviados via e-mail no endereço eletrônico [nesp adm@gmail.com](mailto:nesp adm@gmail.com).

\*\*O cronograma previsto poderá ser alterado. Caso ocorram alterações, os/as candidatos/as serão informados/as, via e-mail.

Leia-se:

### **8 – CRONOGRAMA**

- a) Inscrição: 06 a 17/09/2021
- b) Seleção: 18 a 20/09/2021
- c) Publicação do resultado final: 21/09/2021\*\*



**Universidade de Brasília – UnB**  
**Faculdade de Ciências da Saúde - FS**  
**Laboratório de Educação, Informação e Comunicação em Saúde**  
**Centro de Estudos Avançados Multidisciplinares – CEAM/UnB**  
**Núcleo de Estudos de Saúde Pública – NESP/UnB**

d) Documentos necessários para a admissão como bolsista deverão ser entregues até o dia 23/09/2021 enviados via e-mail no endereço eletrônico [nespadm@gmail.com](mailto:nespadm@gmail.com) .

\*\*O cronograma previsto poderá ser alterado. Caso ocorram alterações, os/as candidatos/as serão informados/as, via e-mail.

Brasília, 10 de setembro de 2021

Profa. Dra. Maria Fátima de Sousa  
(Assinado no original)  
Coordenadora do Projeto